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CÂMARA MUNIC,PAL

ATA N" 42 DA SESSÃO DA MUNICIPAL DE MORRINIIOS,
RELATTva À snssÃo r,ncrsl,ATrvA D§, 2026, DA LEGTsLATURA zozs-zoza. Às

19h00 do dia 23 (vinte e três) do mês de janeiro de2026, no Plenário Raimundo Ozafu Menezes,

neste Município de Morrinhos, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores: 1. JOSÉ EDSON
DE LrRA; 2. JOSÉ rLTON DOS SANTOS; 3. MÁRCIO GLEI MIRANHÃO;
4. AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 5. JOSÉ ryAN AnrÚ.rO; .6. NAFTALT NERÍ
GOMES; 7. MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MÀGALHÃES; 8. CARLOS ALBERTO DE

9. TÉRLIA MARIA OLIYEIRA LEORNE; IO.KARLA CIELY
DE AITDRADE; II.ELOIRLES REGINA FARIA§ DE SOUZA ROCHA.

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, solicitou

ao 1o Secretfuio,Vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS, que procedesse à chamada nominal dos

Vereadores presentes, conforme disposto no artigo 127 do Regimento Interno. Na sequência,

convidou todos os presentes a, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro,

seguido do Hino Oficial do Município de Morrinhos. PEQUENO EXPEDIENTE: Foi aprovada,

por unanimidade dos votantes (10 votos), a dispensa da leitura e a aprovação da Ata no 41, referente

à Sessão Ordinária realizada no dia 16 de janeiro de 2026. Em seguida, foram lidas as

correspondências e a Indicação no 8912026. GRANDE EXPEDIENTE: O Sr. Presidente pediu

que fosse lido o Projeto de Lei Legislativo no 10/2026 que "Dispõe sobre o reajuste salarial dos

servidores efetivos da Câmara Municipal de Morrinhos e dá outras providências", o Projeto de

olução no 0512026 que "Regulamenta o calendário de pagamento da folha de pagamento da

Câmara Municipal de Morrinhos/CE, e dá outras providências" e o Projeto de Decreto

Legistativo no 13/2026 que "Concede o Título de Cidadão Morrinhense ao Senhor Mario Victor
Oliveira Leorne e dá outras providências". Não havendo matéria para aORDEM DO DIA, foi
dado início ao momento das CONSIDERAÇÕES ffN.qfS: A Vereadora Karla Ciely Galvão de

Andrade saudou a todos e pediu permissão para se retirar. O Vereador JOSE IVAN
ARAUJO registrou o aniversário de sua sogÍa e solicitou permissão para se retirar. O
Vereador AUGUSTO CEZAR DE BARROS solicitou permissão pata se retirar. O
V Naftali Nerí Gomes saudou a todos e fez o registro de alguns amigos que estavam

e solicitou permissão para se retirar. A Vereadora ELOIRLES REGINA FARIAS
SOUZA ROCHA saudou a todos e registrou felicitações a Neulândia e do Marquinhos e

o aniversário de alguns amigos e solicitou permissão ptra se retirar. O

ereador mÁnCfO GLEI MARAI\IHÃO saudou a todos, registrou o aniversario do filho do

Tom e parabenizou o momento vivido na semana pedagógica com o Sr. Prefeito e

demais autoridades e também parabenizou o prefeito pelo aumento de 6%o de aumento para os

proÍissionais do magistério. Finalizou agradecendo a dedicação do Sr. Prefeito pela obra que está

fazendo no açude de pilões, trazendo maior segurança para os moradores daquela região e

solicitando permissão para se retirar. O Vereador MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA
MAGALHÃES saudou a todos, compartilhou do aniversario do filho do Presidente Tom, e

compartilhou das palavras do Vereador Márcio Maranhão sobre o momento da semana
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pedagógica, reconhecendo o trabalho do Sr. Prefeito e da Secretaria Girliane na educação do
município. Registrou que a Paróquia do Sagrado Coração de Maria completou 68 anos e registrou
notâ de pesar à família do'osr. Peteca". Parabenizou o Sr. Prefeito pela obra da reforma do açude

de pilões, pois é muito importante e beneficia a todos daquela região, encerrou agradecendo a

dos amigos de Peba e Prensa que estavam acompanhando os trabalhos.

ereador CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS saudou a todos, compartilhou o
do filho do Presidente Tom, e de alguns amigos. Registrou o aniversario de 68 anos da

de Morrinhos. Registrou o aniversario de 3 anos de'ovida eterna" do cônego José Alves
Saraiva. A Vereadora TÉRLIA, MARIA OLMIRA LEORNE saudou a todos, registrou o
aniversiário de alguns amigos, parabenizou o sr. Prefeito pelo momento na semana pedagógica e

registrou o aniversário de 68 anos da Paróquia de Morrinhos e compartilhou da nota de "vida
eterna" do Cônego José Alves Saraiva. O Vereador JOSÉ ILTON DOS SANTOS saudou todos

os presentes e registrou o aniversiário de alguns amigos, parabenizou o momento da Jomada

Pedagógica, agradecendo ao Prefeito e a Secretaria Girliane, registrou os 3 anos de "páscoa" do

Cônego Saraiva. Agradeceu ao Sr. Prefeito pela obra da reforma do açude de Pilões e disse que

segue acompanhando a obra e enceÍTou sua fala agradecendo a Deus por mais uma semana e

desejou um bom final de semana a todos. O Vereador JOSÉ EDSON DE LIRA saudou os

presentes e os intemautas, agradeceu as felicitações ao seu filho José, compartilhou o aniversario

da Dr. Mônica, ex-chefe de gabinete desta Casa, compartilhou a nota de aniversario da Paroquia

de Morrinhos, registrou o aniversiírio de alguns amigos, agradeceu ao momento da jornada

pedagógica e encerrou convidando todos paru apróxima sessão, a ser realizada na sexta-feira, dia
30 de janeiro de 2026, às 19h00, no Plenrírio Raimundo Ozair Menezes.
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